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Lažirali mišljenjao ponašanju robijaša
Od Izvora upufenih u istragu Jufe smo saznall da se osumnjifena tropcateretldajeosuđe-
nldma, uz "masno" naplađvanfe, obezbeđvala ilrok spektar pogodnosti i povlastka.- Svaki posao imaoje svoju cenu, pa Je tatco uslovna sloboda bila najskuplfa, a vlkend
dopust I Izlazak u grad najjeftlnijl. Istragom Je utvrđeno da su osumnjlfenl za pare sa£l-
njavall I laina pozitlvna mlSlJenia o ponaSanju osudenika, Sto jtfzakonski predustov da
bl neko pre vremena napustlo roblju - tvrde sagovornld Pressa RS.
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KPZZenicaMugdim Musić. Zulfo Musić i Sead Sivac biće smešteni u pritvofskoj
jedinici KPZ Zenica, odnosno među zidinama zatvora u kojem su bili zaposleni

DavorinTomić
Zeuic-t

Sudija za prethodni postupak
Opštinskog suda u Zenici odre-
dio je juče jednomesečni pritvor
pomoćniku direktora Kazneno-
popravnog zatvora Zenica Mug-
dimu Musiću (56), njegovom ro-
đaku i penzionisanom policij-
skom inspektoru Zulfi Musiću
(55) i vaspitaču u zeničkom KPZ-
u Seadu Sivacu (61), koji su uha-
pšeni zbog organizovanog krimi-

nala, korupcije i nelegalnog do-
deljivanja pogodnosti osuđenici-
ma!

Nakon hapšenja trojka je preve-
zena u Banjaluku, jer su akciju
izveli istražioci SIPA iz najvećeg
grada Srp'ske, a posle kriminalisti-
čke obrade osumnjičeni su pono-
vo vraćeni u Zenicu. Slučajno ili
ne, osumnjičena trojka u narednih
mesec dana biće smeštena u pri-
tvorskoj jedinici KPZ Zenica, od-
nosno među zidinama zatvora u

kojem su Mugdim Music i Sivac
bili zaposleni, a za koji se vezuju
sva njihova nedela.

Portparol Kantonalnog tužila-
štva u Zenici Sanjin Kulenović po-
tvrdio je za Press RS da je pritvor
određen na zahtev tužilaštva.

Višemesečna istraga
- Pritvor je zatražen zbog utica-

ja na svedoke i mogućnosti pona-
vljanja krivičnog dela. Osumnjiće-
ni se terete za organizovani krimi-
nal, u vezi sa krivičnim delom pri-

manja dara i drugih oblika koristi,
te zloupotrebama službenog polo-
žaja i pomaganja - rekao je Kule-
nović.

Podsetimo, rođake Musić i Sea-
da Sivaca, u sklupu akcije kodnog
naziva "Značka", u noći između
petka i subote uhapsili su pripad-
nici Agencije za istrage i zaštitu
BiH. Akcija je pokrenuta u petak
po podne, a pretresi su obavljani
na području Zenice, Busovače i Sa-
rajeva. Takođe, nekoliko časova
pretresan je i KPZ Zenica, koji su



istražieci napustili tek u subotu, oko pet ča-
sova ujutro. Izvor Pressa RS upućen u više-
mesečnu istragu navodi da su uhapšeni či-
nili organizovanu kriminalnu grupu, koja je
u poslednjih nekoliko godina za određene
svote novca "izlazila u susret" osuđenicima.- Imamo saznanja i dokaze da je primanje
mita traja.o godinama, a da su osumnjičeni
za svoje usluge, medu kojima su i vikend-
dopusti, uzimali po nekoliko hiljada mara-
ka. Uz dopuste, oni su osuđenicima obezbe-
đivali i brojne druge pogodnosti, kao što je
nameštanje uslovne slobode - tvrde naši sa-
govornici.

Nova privođenja
Kako saznajemo, Federalna uprava poli-

cije je još u leto 2012. godine podnela krivi-
čnu prijavu protiv Seada Sivca zbog sumnje
da je osuđenicima izlazio u susret i "sređi-
vao" nezakonite pogodnosti, ali optužnica
nikada nije podignuta; niti je on suspendo-
van.

Zanimljivo je i da su rođaci Musić važili za
ugledne gradane Zenice, jer je Mugdim niz
godina obavljao dužnost pomoćnika KPZ
Zenica, a Zulfo je bio inspektor SIPA, koji je
nedavno penzionisan.

- Dosadašnjom istragom utvrđeno je da je
Sivac pronalazio osuđenike koji su bili zain-

teresovam za placanje pogodnosti, a daje
Zuldo Musić isti posao organizovao van za-
tvora, odnosno sa članovima porodica osu-
đenika. Nakon toga, zahvaljujući svojoj fu-
nkciji, sve je aminovao Mugdim Musić i ta-
ko je korupcija trajala godinama - objašnja-
va sagovornik Pressa RS.

On dodaje da je istraga u ovom predmetu
trajala nekoliko meseci, a da je pokrenuta
nakon što se desetak zatvorenika žalilo na
korumpiranost zaposlenih u KPZ Zenica.
Nezvanično, oni su istražiocima do detalja
ispričali na koji način su se obavljali nelegal-
ni poslovi i ko stoji iza njih.

Prema zvaničnim informacijama iz SIPA
istraga u vezi sa korupcijom u zeničkom za-
tvoru još traje i moguća su nova privođenja.

Sivac je pronalazio osuđenike
koji su bili zainteresovani za
plaćanje pogodnosti, Zuldo
Musić jejsti iposao organizovao
van zatvora, odnosno sa
članovima porodica osuđenika,
a sve je aminovao Mugdim Musić


